              Компанія «Сучасний Світ» розширює  дилерську мережу! 
Свою думку висловлюють існуючі дилери компанії «Сучасний Світ»:
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Корж Максим: «Хочу відмітити персонал компанії – дуже гарний та позитивний колектив. Комунікабельний та професійний підхід забезпечує чудове обслуговування: прорахунки та оформлення відбуваються чітко, а головне – швидко!».
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Волошин Олексій: «Я працюю із «Сучасним Світом» близько п’яти років, тому можу впевнено сказати, це – надійні партнери. Щирий та відповідальний колектив, завжди допоможуть у вирішенні питань».
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Журавльов Руслан: «Подобається оперативність дій, мобільність їх виконання. Персонал ввічливий та дружелюбний, шукають індивідуальний підхід до кожного клієнта, приємно, що вони обізнані в своїй справі, тому можуть надати повну інформацію з приводу продукції та послуг, що надає компанія. Також наголошую на таких моментах як доступні ціни та терміни виконання замовлень. Хотілося б щоб і надалі наша співпраця залишалася дружелюбною, теплою та легкою в спілкуванні».

Кабула Юрій: «Мені дуже подобається співпраця із «Сучасним Світом». Завжди якісно, вчасно та із посмішкою!».
Герега Валерій: «Переваги від інших – тут працюють дуже розуміючі дівчата,  які завжди знайдуть самі теплі та ніжні слова. Звичайно, явно вигідна цінова політика. «Сучасний Світ» - надійний та добропорядний партнер».
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                                  Про переваги дилерської мережі компанії «Сучасний Світ» розповідає керівник відділу оптової торгівлі Бількевич Оксана Петрівна: 

        «Ми працюємо вже більше десяти років на ринку та можемо впевнено стверджувати, що наша дилерська мережа працює на найвищому рівні. Кваліфіковані менеджери з продажу займаються консультацією дилерів, навчанням роботи з програмами, забезпеченням рекламними матеріалами та зразками нашої продукції, а також за бажанням безкоштовним встановленням програми прорахунку профілів «Rehau», «Shuco». Ведеться постійне оновлення прайсів для дилерського відділу та розробка нових спеціальних пропозицій. Ми йдемо назустріч кожному та створюємо комфортні умови для співпраці, створивши гнучку систему знижок. Наша компанія має офіційний сайт, на якому існує розділ для дилерів, на якому є можливість через реєстраційну систему ознайомитися із прайсами, дізнатися про новинки, а також оформити замовлення через мережу Internet. Також ми розміщені на офіційних форумах «віконних компаній», де так само є повний обсяг інформації про нашу сферу діяльності та асортимент продукції. Таким чином ми працюємо відкрито і надаємо можливість кожному отримати достовірну інформацію про нашу компанію. Також успішно працює відділ комплектації (займається продажем козирків, відливів, підвіконь, москітних сіток та ін.), за допомогою якого ми маємо змогу виконувати об’ємні термінові замовлення дилерів в найкоротші строки. На даному етапі  планується розширення дилерської мережі та залучення нових партнерів, вихід на нові ринки збуту та пошук офіційних точок продажу, які працюватимуть за нашою підтримкою. Компанія «Сучасний Світ» має широкий спектр надаваної продукції, більше десяти видів металопластикового профілю (Salamander, Rehau, Koning та ін. ), міжкімнатні, вхідні двері, кондиціонери та ортопедичні матраци, включаючи різні цінові категорії. 

  Запрошуємо Вас до співпраці! 

  За додатковою інформацією звертатися за адресою: м.Біла Церква, вул.Київська, 72А

  тел. (04563)5-86-93, (067)238-54-30

  Офіційний сайт: www.s-svit.com.ua
  e-mail:  dilersv@ukr.net, dilersvv@ukr.net, diler.vikna@ukr.net 
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